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3. domáćı úlohy - Náhodné procházky na grafech

do 4. ledna 2013

Úloha 1. Necht’ G = (V,E) je neorientovaný souvislý graf na n vrcholech.
Ukažte, že pro každý vrchol v∑

w∼v
E[Tw,v] = 2|E| − 1,

kde Tw,v je doba přechodu z w do v. Kolik je
∑

(u,v)∈E E[Tu,v]? (Hint: Pod́ıvejte

se na E[Tv,v].)

Úloha 2. Uvažujme náhodnou procházku na souvislém neorientovaném grafu,
kde pravděpodobnost přechodu z u do v je

pu,v =

1
deg v∑

w∼u
1

degw

.

a) Nalezněte E[Tu,u] pro každý vrchol u.

b) Nalezněte nejlepš́ı možný odhad na E[Tu,v] pro každé dva sousedńı vrcholy u
a v.

c) Nalezněte nejlepš́ı možný odhad na E[Tu,v] pro každé dva vrcholy u a v.

d) Nalezněte horńı odhad na očekávanou dobu pokryt́ı danného grafu.

e) Ukažte, že váš horńı odhad z d) je asymptoticky nejlepš́ı možný.

Úloha 3. Uvažujme dvojrozměrnou mř́ıžku v rovině velikosti
√
n×
√
n. Ukažte,

že očekávaná doba pokryt́ı této mř́ıžky je O(n log2 n).
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